

冯巩潘长江 闹“徽晚”



星报讯(记者 吴笑文) 每年大年三十,守候在电视机旁观看央视春节联欢晚会,几乎成为家家户户的必备“家常菜”。而着力打造一台视听“家宴”的安徽卫视春晚,也将于2月8日年二十八晚19:30跟观众见面。人情味十足的安徽春晚,以感恩为主题,大走“正能量”风潮。除此之外,最吸引眼球的是众多大腕明星豪聚徽晚。晚会不仅邀请莎拉·布莱曼、费玉清、崔健、齐秦等众星加盟,冯巩、潘长江等“熟脸”更是带上了自己的最新作亮相徽晚。

莎拉青睐“徽晚”只因精品味

今年安徽卫视春节联欢晚会将在3600平米亚洲最大演播剧场举办,它的舞台不论是面积高度、舞美视频和灯光都呈现出了极为震撼惊艳的效果。

相比其他春晚,安徽卫视春晚导演李欣介绍,安徽春晚拥有最全最新的节目类型,歌曲、舞蹈、相声、小品、杂技、魔术、戏曲、绝活特技、脱口秀等节目形式中,针对安徽进行创作的原创节目比重很大。不过,“月光女神”莎拉·布莱曼的出现也为观众呈现了原汁原味的“国际范”,而她与徽晚的合作也正是源于徽晚在文

冯巩、潘长江带新作亮相

说到观众关注度颇高的语言类节目,晚会导演葛晓表示:“徽晚力求打造更多贴近百姓和社会话题的语言类作品,形成‘徽式喜剧’风格。特别在原创节目上,向来是邀请知名演员来演徽晚创作全新的、贴近安徽、贴近身边事的小品。”

据悉,大家熟悉的冯巩,在忙着彩排央视

化品味与文艺内涵的挖掘与打造上,与莎拉高端精品文艺路线的不谋而合,李欣说“其实早一个多月前,莎拉·布莱曼团队就针对演出问题与节目组进行细致沟通,就十多人演出团队的行程和她演唱所需要的场地和音响等提出了严格的要求,其中包括指定品牌的世界顶级独立数字调音台与工作站、指定话筒和音响规格等等,要求长达4页纸之多。她也提前一天亲自走台试音,确保演出万无一失。徽晚导演组自信满满地表示,“到时观众们看到的整个舞台将会是一个三维动态的童话世界!”

春晚的同时,特意抽出空来创作新小品,而潘长江今年更是放弃了央视春晚的舞台,将创作和表演重心都放在了安徽卫视春晚上。

值得一提的是,来自东北的“小品王”魏三,他以出演农民小品而闻名,除了2005年央视春晚外,平时很少走出东北进行表演,但是在东北,他和赵本山可以说旗鼓相当。

图什么



近日,网上爆出了赵薇夫妇甜蜜合影,两人展示墨宝大晒幸福。赵薇爱女小四月黄裙上镜,表情天然萌,被网友大赞淑女范十足。



2月2日下午,合肥市徽京剧院内,一场由合肥艺恋艺术活动中心组织的2013年师生文艺汇演正在上演,曾参加“郎朗2013-我心中的肖邦”音乐会的王子璇、彭智贤、袁霄、俞洋格四位小朋友演奏的钢琴八手联弹《拉德斯基进行曲》,合肥特殊教育学校的盲生郁晓楠和同伴表演的钢琴自弹自唱《明天会更好》等节目,受到了现场学生和家长们的好评。
胡璇

五集纪录片《美在黄山》央视首播

李斌省长:“在中央电视台10套播出的《美在黄山》纪录片很好,要争取反复播出”

星报讯(记者 陈明) “最近要在中央电视台10套播出的《美在黄山》纪录片很好,要争取反复播出,中央台什么时候播出要告诉我,我得看看……”李斌省长说。由中共黄山市委、黄山市人民政府监制,中央电视台新影制作中心和中共黄山市委宣传部,历经一年半时间联合摄制的五集纪录片《美在黄山》将于2月3~7日在央视10套科教频道播出。

该片立意高远、思想深刻,画面精美、艺

术性强,全片通过“神奇之地”、“文化之邦”、“变迁之路”、“科学之举”、“圆梦之歌”五集,真实纪录了黄山市以得天独厚的生态与文化优势,充分展示了小平黄山谈话和科学发展观在黄山大地结出的丰硕成果。

据悉,该片是截至目前贯通黄山市历史与现实、融汇生态与文化等题材在央视播出最有分量的纪录片。日前,该片在黄山市举行了首播式及观看座谈会,央视摄制组艺术总监、美术指导邹先年,黄山学院等单位及

社会各界人士参加了首播式及观看座谈会。

黄山市委宣传部蔡建军部长,在会上传达了李斌省长在省十二届人大一次会议期间参加黄山市代表团审议讨论时的有关讲话:“最近要在中央电视台10套播出的《美在黄山》纪录片很好,要争取反复播出”,“中央台什么时候播出要告诉我,我得看看。我想播出时间定下来后,可以先在全省做做广告,预热一下。我们说黄山好,一定要大张旗鼓地搞好宣传,大声地把黄山的好说出去。”



“喜庆的锣鼓敲起来,欢快的舞蹈跳起来”。昨日下午,合肥庐阳区“迎新年系列文化活动展演”在淮河路步行街精彩上演。庐剧、黄梅戏、花鼓灯、打莲湘等充满浓郁地方特色的节目,为合肥市民送上一道精彩的传统文化大餐。黄铮 马娜娜 记者 倪路/图

歌手潘安邦昨日病逝

曾唱《外婆的澎湖湾》

星报综合消息 以《外婆的澎湖湾》一曲成名的歌手潘安邦,在2013年2月3日因肾脏癌病逝,享年52岁。与他认识二三十年的音乐老师韩贤光昨日晚间证实此消息。他透露潘于2月3日一早8点57分因肾脏癌引发肾衰竭不幸辞世,临走前亲友家属全陪在身边,直言“他走的很安详、家人全陪在身边就是最好的安排。”

潘安邦1979年出道,常在台湾校园内演唱成名曲《外婆的澎湖湾》,近年来转往内地发展,曾于央视春节联欢晚会献唱此歌,在内地一举成名,也让该曲在内地开始

传唱。他的一曲《外婆的澎湖湾》传唱数十年,正当外界都认为他靠此名利双收的同时,却因早年不重视版权观念,让他曾经仅收到一万元的版权费用,而唱片大卖的犒赏则是5000元红包。

潘安邦生前最后一条微博:“常常感叹上天对我们的眷顾,辛苦奔波的旅程后,一碗清粥,半块饼,几个青菜,顿时让疲惫的身体舒畅,心灵平静慰藉,感恩,才是常态。”

对于好友的离去,韩贤光说:“他当然还有很多事还想做,我写给他的新歌也来不及录。”韩透露潘安邦“是很虔诚的佛教徒。”

AMG 艺术影城 大电影

喜羊羊与灰太狼大电影5 优惠票价 20元 波鲁鲁冰雪大冒险

洛克王国2 啦啦啦小魔仙

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站